



26 октября состоялось торжественное мероприятие – посвящение в гимназисты обучающихся 5 классов.

Совсем недавно наши пятиклассники были учениками начальной школы, а сегодня стоят на пороге основной. В дружную гимназическую семью влились ученики четырех классов. Посвящение проходило в два этапа: 22 октября ребята приняли участие в игре по станциям «Здравствуй, гимназия!». В ходе, которой им пришлось отвечать на вопросы по истории гимназии, разгадывать ребусы и выполнять другие интересные задания.

Второй этап мероприятия прошёл 26 октября в актовом зале гимназии, где под аплодисменты друзей, прочитав Клятву гимназиста ребята получили заслуженные

грамоты и сертификаты гимназистов.





